



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



28日,多云转阴有雷雨或阵雨,南风2~3级,雷雨时阵风7~8级,22~31℃ / 29日,多云间晴,南风2~3级,23~33℃ / 30日,多云转阴有雷雨,南风2~3级,雷雨时阵风7~8级,22~33℃ /

2020山东动漫游戏嘉年华暨鲁中第二届文化创意博览会下周末开幕 游戏动漫文创再聚“二次元世界”

记者 高阳 报道

晨报淄博7月27日讯 电竞比赛、智能机器人展示、VR体验……去年年初,2019山东动漫游戏嘉年华暨鲁中首届文化创意博览会在淄博国际会展中心主馆成功举办,共有国内、省内及淄博市70余家企业进场展示,吸引了1万余人次参会交流。近年来,淄博动漫产业在转型升级方面取得了长足的进步和发展,涌现出了一批具有齐文化特色和影响力的动漫品牌。工业与文化创意交融,传统与时尚潮流碰撞,2020年8月8日,集文创与时尚于一体的2020山东动漫游戏嘉年华暨鲁中第二届文化创意博览会将于淄博银泰城再次拉开帷幕。

此次文化创意博览会由山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、山东鲁中晨报会展有限公司主办,淄博达鹰会展创意有限公司、淄博银泰城协办。博览会将于2020年8月8日-9日于淄博银泰城(淄博国家高新技术产业开发区鲁泰大道9号)一楼花神庙街北临举办。本届山东动漫游戏嘉年华暨鲁中文化创意博览会室内展览面积3188平方米,将以“聚焦文化潮流创意 增强城市时尚气质”为主题,集聚淄博各类文创产品,为市民带来淄博前沿的趣味科技体验。届时,更有互动游戏、文创产品展出、动漫cosplay(角色扮演)自由行、VR体验、舞台节目等多形式活动齐聚一堂。

创新是引领发展的第一动力,文化创意产业对实现城市创新驱动和转型发展至关重要。近年来,随着创意产业的

蓬勃发展,国家连续出台扶持动漫产业的政策,市场消费群体不断扩大,山东省有着丰富的文化资源,随着产业引导政策日渐明晰,市场需求日益增长,动漫产业发展空间十分广阔。2018年9月1日出台的《淄博市新旧动能转换重大工程实施规划》对文化产业提出如下规划:培育壮大创意会展、影视(动漫)传媒、新闻出版和印刷发行、工艺美术与文化博览等4大优势产业,做大做强骨干文化企业。推进文化业态创新,大力发展创意文化产业,重点规划建设创意设计、动漫游戏、工艺美术、文化会展等领域10个文化产业园区。

2019山东动漫游戏嘉年华暨鲁中首届文化创意博览会作为淄博市首次举办的大规模省级动漫及文创博览会,呈现了工业城市与创意城市的交融,传统文化与时尚潮流的碰撞,为老工业城市淄博的转型注入了创意的文化魅力。2020年,主办、承办方在此基础上,总结首届展会的得失,进一步推动传统文化与文化产业的结合,为齐文化的动漫化和“年轻化”做出更多探索和尝试。2020山东动漫游戏嘉年华暨鲁中第二届文化创意博览会将紧盯时代发展潮流,提高社会公众对创意产业的了解和认识,广泛了解行业发展最新动态,激发文创产业的活力,为推动淄博市文化创意产业不断发展、提高城市的“时尚气质”和“活力指数”贡献力量。



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多图片



2019年会展现场由真人扮演的变形金刚。资料照片



2019年,市民在主题展位前合影。资料照片

聚焦文化潮流创意 增强城市时尚气质

时间:8月8日-9日
地点:银泰城一楼花神庙街北临
内容:互动游戏、文创产品展、动漫cosplay 自由行、VR体验、舞台节目等



2019年会展现场,有不少cosplay的年轻人。资料照片

上半年淄博建筑业完成产值499.39亿元

克服疫情影响 同比增长5.07%好于预期

记者 王莉莉

通讯员 王家兴 蒋静 报道

晨报讯 7月25日上午,淄博市住房城乡建设保障服务中心组织召开2020年上半年全市建筑业发展工作会议。各区县建筑业主管部门负责人和2020年度50家骨干建筑企业主要负责人参加会议。

会议通报了上半年全市建筑业发展情况,临淄区、高新区和6家建筑企业代表作了交流发言。今年以来,全市各级建筑业主管部门和广大建筑企业,努力

克服疫情影响,主动作为,积极应对,各项经济指标逐步回升向好。上半年全市建筑业完成产值499.39亿元,同比增长5.07%,明显好于预期。列入2020年度建筑业骨干企业名录的50家企业,上半年共完成产值369.78亿元,以5.12%的企业占比,占全市建筑业总产值的74.05%,带动作用非常明显。70%的骨干企业产值已恢复增长,其中有11家骨干企业产值增速超过30%,表现出逆势快速发展势头。上半年全市建筑企业出省出国完成

产值84.76亿元,同比增长7.49%,首次实现由负转正。

会议指出,各建筑企业必须坚定发展信心,抢抓机遇,迎难而上,增强创新优势和活力,紧紧围绕推进建筑业高质量发展转型这一中心任务积极工作,实现建筑业加速崛起。要主动适应市场需要,及时调整产业结构,延伸企业产业链条,整合优质资产和优势资源,努力形成主业强、副业精的经营格局,打造企业核心竞争力;要在深耕当地市场的同时,积极开拓市外、省

外和“一带一路”沿线等国外市场,作为企业发展新的增长极;要主动对接央企和省外优势企业,加强优势互补和战略合作,在项目管理、技术应用、人才培养等方面做好功课,共同参与高端建筑市场竞争;要积极向新基建、轻轨、高铁、机电、安装等重点、热点领域拓展,推动建筑业由单一向多元转变。会议还就企业积极应对建筑业资质变革、加强信息化建设、工程组织模式创新、人才引进培养等工作进行了重点强调。

会议强调,目前淄博市住房城乡建设保障服务中心正在组织开展优化营商环境大讨论大反思大提升活动,将进一步转变思想观念,主动服务、超前服务,积极加强与企业的沟通交流,协调解决企业经营过程中遇到的困难和问题,为企业发展壮大营造良好营商环境。同时,也欢迎各建筑企业对淄博市建筑业健康发展,对市住房城乡建设保障服务中心工作多提宝贵意见,齐心协力共同把全市建筑业管理好、发展好、维护好。